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1. IEJIb JIABOPATOPHOM PABOTHI

O3HakoMJICHHE C OOIIMMHU MPHUHIMIAMH 4YuciIeHHOro auddepeHupoBanns QyHK-
U1 3aJaHHBIX TAOJIMYHO WM UMEIOIIUX CI0KHOE aHAJTUTUYECKOE BhIPAKEHNUE.

2. KPATKHE TEOPETUYECKHUE CBEJIEHUA

[Ipu peuieHny NPaKTUYECKUX 3a/1ad YaCTO HYKHO HAWTH MPOU3BOJHBIE YKa3aHHBIX
nopsiAKOB OT GyHKUMU Yy = f(x), 3a1aHHONW TaOIM4YHO. BO3MOXKHO Takke, 4TO B CHILY

CIIO)KHOCTH aHAIMTUYEeCKOro BhipakeHus (ynkiuu f(X) HemocpenctBennoe nuddepen-
IIUPOBaHUE €€ 3aTPYAHHUTEIbHO. B 3THX ciydasx OOBIYHO MPUOETAIOT K YHCICHHOMY
1 pepeHIPOBAHUIO.

s BeiBoma (opmyn npubarmkeHHOro nupdepeHIUpPOBaHUs 3aMEHSIOT JaHHYIO
¢ynkmuio f(X) Ha mHTepecyromem otpeske [a, b] muTepmonupyromei (ynknuer P(X)
(yalie BCero MoJIMHOMOM), a 3aTeM moJyarart: f'(x) = P(x) npu a<x<b.

AHAJTOTHYHO TIOCTYTAIOT TIPH HAXOKICHUH MIPOU3BOHBIX BHICIIHX TOPsAKOB (yHKIMH f(X).

[MorpemHocts nponsBogHol P'(x) BeIpaxkaercst dopmynon r(x)= f'(x)—P'(x)=R'(x),
rae R(X) — morpenrHocTs MHTEPIONSINY, T.€. TOTPEIIHOCTh MPOU3BOIHON HHTEPIIOIH-
pytomiei GyHKIIUHM paBHA IPOU3BOJHON OT MOTPEUTHOCTH 3TOH (DYHKITHH.

JInisi BBIYUCIICHUS TIPOU3BOJHON YacTO MPUMEHSIOT aHATUTHYECKUE METOJMBI: all-
IPOKCUMAIIHSI TIPOU3BOIHOM; METOJ HEOMpPEISIEHHBIX KO3 (PHUIMEHTOB; UCIOIH30BAHHE
WUHTEPIOJSAIMOHHBIX (POPMYIL.

2.1. ®opmyJia, OCHOBAHHAS HA HCNOJIb30BAHME WHTEPNOJALUMOHHBIX MOJUHO-
MoB Jlarpanxka
®opmyna Jlarpanxka 11 paBHOOTCTOSIINX y3JI0B UMEET BU

n -1 n—it[n+1]
Lm=%y
0 i(n—=0)l(t—-1i)
rae y, — 3Ha4YeHHe HMHTEPIIONUpyeMOod (YHKIMH B y3jie HHTeprmoysinun x,; (i zl,_n),
Y — (¢~ D)t —2). .t —n), t = x_hxo .

dx
Torpa, yuuTsIBas, 4T0 X = X, +th, a TaKXKe % = h, oJly4aeM cieAyrImyr Gopmy-
t

Jy YUCJIEHHOTO nU(depeHInPOBaHNUSA

n—i [n+1]
F = f o bt~ 3y { }.

hico "il(n—i)\dt| t—i
Ecnu pomyctuts, uro dynkiusa f(X) muddepenuupyema (n+1) pas, To omeHka mo-
IPEIIHOCTH YUCICHHOTO auddepeHpoBanus OyaeT paBHa

n=c D&Nm@%gm+ u)[Nm@}

rne §=E&(x) — 3HaueHue W3 oOTpe3ka [a,Db], orauuHOE OT Yy3MOB M X;

w@(x) =(x—xp)(x—x7)...c—x,).
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2.2. ®opmyJia, OCHOBAHHASI HA MCIOJIb30BAHUE UHTEPHOJISIIUOHHBIX MOJHHO-
moB HuroTona
T dyakmun f(X), 3amaHHOM CBOMMY 3HAYSHUSIMU B PaBHOOTCTOSIIUX y3JIaX Iep-
BbIM MHTEPIOJSIIMOHHBIN MHOTOWIEH HhIOTOHA MMEET BUI:
t(t-1 - t(t-1..¢—n+1) ,
Ayo +...+ n' A_))Ol

N,(x)=N,(xy +th)=yg +IA yy +

rae ¢t =

Huddepenuupysa N, (x, +th) no t, momyuum:
, , 1 2t-1 37 —6t+2 2t°-9¢° +11 -3
f(x)an(x0+th)zZ{A y0+TA2yO+TA3yO+ T A4y0+..}.

3ameuanne: Kaxplil pa3, BBIYUCIIASA 3HAYCHHUE IPOU3BOIHOM f(X) B uKcupoBaHHOM
TOYKE X, B KAUECTBE X, CIENyeT OpaTh OumrKkaliliee ciaeBa y3JI0BOE 3HAUEHUE apryMEHTa.

Ecnu ucxo/iHbIM 3HaYEHUEM X OKa3bIBACTCS OJMH U3 y3JI0B TaOJHUIIbI, TO, yYUTHIBAS,
YTO B ATOM CIIy4ae x = X, t=0, popMyina ynpomaercs:

1 A2)’0 ASJ’O A4)’0 AS)’O
"(x0) ==| Ayg — + — + —....
S (%) h( Vo 5 3 4 5
JI71s1 OLleHKU OTrpeIHOCTH U PepeHupoBaHus UCIIONb3yeTCs popmyna

. (x )z (_1)}1 An+1yo
o h(n+l)
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3. 3AIAHUE
C nmomompio UHTEPNOMAIUOHHBIX Gopmyn Jlarpamxka u HpioToHa HaiiTu 3HaueHHE
NEPBOY MPOU3BOJHON MPH 33JaHHOM 3HAYEHUU apryMeHTa Juisl (yHKIUH, 3alaHHOM Ta0-
JINYHO.

Tabmura 1 TaOmuma 2
X f(x) X f(x)
2,4 | 3,526 1,5 | 10,517
26 |3,782 2,0 | 10,193
2,8 |3,945 2,5 9,807
3,0 |4,043 3,0 9,384
3,2 | 4,104 3,5 8,977
3,4 | 4,155 4,0 8,637
3,6 |4,222 45 8,442
3,8 4,331 50 8,482
4,0 | 4,507 55 8,862
42 4,775 6,0 9,707
4,4 |5,159 6,5 | 11,132
46 |5,683 7,0 | 13,302

Tabnuia 1 — 11 HeYeTHBLIX BApUAHTOB. VM Ha/10 HAalTH 3HaYEHUS TTPOU3BOIHBIX B
toukax: 1) x=2,4+0,05n; 2) x=3,12+0,03n; 3) x=4,5-0,06n; 4) x =4,040 — 0,04n,
rze N — HOMEpP BapUaHTA.

Tabnuia 2 — I YeTHBIX BapuaHTOB. VM Ha/l0 HAWTH 3HAYEHUS TIPOU3BOJIHBIX B
toukax: 1) x=1,6 +0,08n; 2) x=3,27 + 0,11n; 3) x=6,3-0,12n; 4) x=5,85-0,09n, rae

N — HOMEp BapUaHTA.



